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22. december
22. decembra 1941 je bila po odloku tov.

Tita osnovana I. proletarska brigada kot prva
regularna enota naše armade. Istega dne je iz-
vojevala svojo prvo veliko zmago nad italijan-
skimi okupatorji in od tega dne je skupno z
drugimi enotami NOV pridobivala vedno nove
zmage nad sovražniki našega ljudstva.

Ta dan proslavljamo kot dan JLA.
Nepravilno pa bi bilo, če bi samo ta dan

omenjali kot rojstni dan naše armade. Ta se je
začela porajati mnogo prej, v času, ko je naša
KPJ pričela preko vojaških komitejev zbirati
orožje, opravljati razne diverzantske akcije, pri-
pravljati nove vojaške kadre itd.

Razvoj naših oboroženih sil je v marsičem
tudi razvoj NOB. Nemogoče bi bilo voditi NOB
brez neke nove ljudske armade in obratno —
organiziranje take armade ne bi bilo mogoče
brez NOB. In prav tako, kot ima NOB svoje
posebnosti, svoj poseben razvoj, ima naša ar-
mada svoje posebnosti, po katerih se razlikuje
od vsake druge ljudske revolucionarne armade.

Bistvena posebnost je v tem, da se je naša
ljudska armada razvila v partizanski vojni, ki
predstavlja obliko ljudske vstaje proti okupa-
torju in njegovim domačim hlapcem.

Za prvo proletarsko brigado so rasle še dru-
ge partizanske brigade po vsej Jugoslaviji, po-
zneje divizije in korpusi — kot regularne enote
NOV Jugoslavije.

Nadaljnji korak v organizacijskem obliko-
vanju naših oboroženih sil predstavlja odlok
Maršala Tita (po osvoboditvi Beograda) o for-
miranju velikih vojaških enot (armij) in o usta-
novitvi jugoslovanske armade.

In ta, dejansko ljudska armada, prekaljena
v ognju revolucije, je našo trpečo domovino
maja 1945 končno osvobodila.

Naše oborožene sile so šle od osvoboditve
do danes skozi razne faze razvoja in v celoti
izvršile svojo nalogo.

Glavna strateška smer nadaljnjega razvoja
naših oboroženih sil danes je splošna moderni-
zacija v najširšem pomenu te besede.

Če hočemo, da bo naša obramba učinkovita
in da smo vedno pripravljeni zavarovati mir na
naših mejah, potem moramo neprestano izpo-
polnjevati vojno tehniko in modernizirati obo-
rožene sile.

Glavne smeri modernizacije pa so: tehnič-
no usposabljanje JLA, teritorialne obrambe in
civilne zaščite, izpopolnjevanje znanstveno-raz-
iskovalnega dela in izboljšanja standarda pri-
padnikov oboroženih sil.

V letu 1975 smo planirane naloge uspešno
izpolnili. '

Dosegli smo neko stopnjo tehnične moder-
nizacije, na prizorišče je stopila milijonska ar-
mada v obliki teritorlalne obrambe, ki je več-
kratno povečala borbeno pripravljenost in var-
nost Jugoslavije.

Znano je, da je Jugoslavija država, ki se
na vseh koncih sveta s svojim vplivom bori
za mir — in zopet samo za mir — to je že r>e-
štetokrat dokazala v praksi in dosegla lepe
uspehe.

Nobena tajnost pa ni, da bomo z vsemi vo-
jaškimi in drugimi sredstvi udarili po vsakem,
ki bi hotel vzeti svobodo narodom Jugoslavije.

Toda kljub temu naj ima vsak Jugoslovan
vedno pred očmi Titove besede: »Delajmo, kot
da sto let ne bo vojne, toda pripravljajmo se,
kot da bo že jutri izbruhnila!«
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